
Wrocªaw, 9 czerwca 2018

Test kompetencyjny

Imi¦ i nazwisko ............................................wybrana szkoªa ...............

W czasie rozwi¡zywania testu nie wolno korzysta¢ z kalkulatorów.

W ka»dym z poni»szych sze±ciu zada« za 0, 1, 2, 3, 4 poprawne odpowiedzi otrzymasz odpo-
wiednio 0, 1, 3, 6, 10 punktów.

1. Napisz, ile procent liczby 25 stanowi podana liczba.

a) 5 stanowi ..........% .

b) 10 stanowi ..........% .

c) 11 stanowi ..........% .

d) 20 stanowi ..........% .

2. Do podanych dziewi¦ciu cyfr dopisz tak¡ cyfr¦ jedno±ci, aby powstaªa dziesi¦ciocyfrowa
liczba

a) podzielna przez 9: 123412341..........

b) podzielna przez 9: 123451234..........

c) podzielna przez 6: 124585421..........

d) podzielna przez 12: 135792468..........

3. Je±li wszystkie wymiary prostopadªo±cianu zwi¦kszymy dwukrotnie, to:

a) Obwód jego podstawy zwi¦kszy si¦ .......... razy.

b) Przek¡tne jego ±cian bocznych zwi¦ksz¡ si¦ .......... razy.

c) Pole jego powierzchni zwi¦kszy si¦ .......... razy.

d) Jego obj¦to±¢ zwi¦kszy si¦ .......... razy.



4. Ile jest liczb dwucyfrowych

a) podzielnych przez 6: .......... .

b) podzielnych jednocze±nie przez 5 oraz 6: .......... .

c) podzielnych jednocze±nie przez 4 oraz 6: .......... .

d) podzielnych przez 11 lub przez 7: .......... .

5. Miary k¡tów pewnego ostrok¡tnego trójk¡ta równoramiennego wyra»aj¡ si¦ caªkowit¡
liczb¡ stopni.

a) Je»eli jeden k¡t tego trójk¡ta ma 30◦, to pozostaªe dwa k¡ty maj¡ ..........◦ i ..........◦.

b) Je»eli jeden k¡t tego trójk¡ta ma 40◦, to pozostaªe dwa k¡ty maj¡ ..........◦ i ..........◦.

c) Je»eli jeden k¡t tego trójk¡ta ma 55◦, to pozostaªe dwa k¡ty maj¡ ..........◦ i ..........◦.

d) Je»eli jeden k¡t tego trójk¡ta ma 75◦, to pozostaªe dwa k¡ty maj¡ ..........◦ i ..........◦.

6. Zapisz podan¡ liczb¦ w postaci sumy odwrotno±ci dwóch ró»nych liczb caªkowitych
dodatnich.
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